
 

 

Projekt „Posílení inovací v oblasti vzdělávání a odborné přípravy 

zdravotnických pracovníků v Evropě“  

říjen 2013  - Paříž  

 

18. října se uskutečnil již třetí pracovní den realizovaný v rámci projektu „Posílení inovací 

v oblasti vzdělávání a odborné přípravy zdravotnických pracovníků v Evropě“, Partnerství, 

LdV. 

Místem setkání zástupců všech partnerských organizací bylo simulační centrum Ilumenes a 

Velvyslanectví České republiky v Paříži, Paříž, Francie  

Cílem třetího setkání bylo se dozvědět více o simulaci ve výuce zdravotníků a možnostech 

vzdělávání v tzv. Ilumens centrum, které se nachází v Paříži v jedné z největších univerzit, 

René Descartes University. Ilumens centrum bylo otevřeno v červnu tohoto roku a je 

používáno studenty a zdravotnickými profesionály. Cílem laboratoře Ilumens je splnit 

rostoucí poptávku zdravotnických pracovníků po zařízení pro virtuální učení. Hlavní snahou 

je zlepšit kvalitu a bezpečnost zdravotní péče prostřednictvím použití nových digitálních 

technologií a simulací.  

Druhá část tohoto setkání se konalo ve velvyslanectví České republiky v Paříži, kde Stephen 

Wanless a prof.Maxine Lintern z Birmingham City University představili nový nástroj 

v ošetřovatelské výuce – „Haptic suit - hmatový oblek“. Hmatový vibrační „oblek“ pomáhá 

při nácviku bezpečného držení těla při manipulaci s pacientem. Oblek se skládá ze senzorů, 

které jsou propojeny kabely, a nosí se na horní polovině těla, kde sleduje polohu nositele. 

Pokud se uživatel přesune do polohy, která může vést k riziku poranění pohybového aparátu, 

senzory vibrují. Vibrace „řekne“ zádovým svalům, aby se vrátily do „neutrální“ pozice.  

Pracovní den byl ukončen diskuzí nad možnostmi využití získaných poznatků k rozvoji inovací 

v oblasti vzdělávání jednotlivých partnerských zemích.  

Na závěr bylo naplánováno další pracovní setkání na leden 2014 v Polsku.  

Sepsala: Pavlína Horová, LINET CZ 

                Lucie Kopalová, Česká asociace sester 



 

 

 

 

 


